周村出台针对机关公职人员最严"禁酒令"

工作日中午喝酒两次将免职

本报1月28日讯(记者 张汝 通讯员 胡新光 刘靖)

工作日中午严禁饮酒,违规两次 (含两次)的, 当事人当年年度考核 定为不称职或不合格,有职务的, 一律辞去职务或予以免职。近日, 周村区针对机关公职人员下发了 全区禁酒通知。

据介绍,周村区这次正式发 布的《关于实行工作日中午无例 外禁酒的通知》(以下简称《通 知》),覆盖范围广、责任追究严、 保障措施多,被称为周村区史上 最严"禁酒令"

《通知》明确指出,禁酒对象 为"全区各级党的机关、人大机 关、政府机关、政协机关、审判机 关、检察机关、人民团体和事业单 位的工作人员,驻周各行政事业 单位的工作人员。"覆盖范围涵盖 了周村区上下所有党政机关和事 业单位工作人员。

"坚决做到无论接待任何人、 无论何种理由, 丁作日中午一律 不饮酒。"《通知》中关于禁酒要求 的规定仅有这一条,但排除了所 有"例外"情况,彻底杜绝了一切 工作日中午借公事私事之名饮酒

虽然通知对禁止饮酒的规 定仅有一条,但相关责任追究 和保障措施,却详细列举了七 条。对第一次违反规定的,责令 当事人作出书面检查,在全区 予以通报批评,当年年度目标 管理考核不定等次。对违规两 次以上(含两次)的,除按第一款 处理外, 当事人当年年度考核 定为不称职或不合格,有职务 的,一律辞去职务或予以免职; 所在部门单位主要负责人当年 年度考核不得定为优秀等次。

涉及驻周单位及其工作人员 的,向其上级主管部门通报,并 提出处理建议。对一年内发生 两次以上(含两次)违规行为的 部门、单位,在全区予以通报批 评,当年度不得评为先进单位, 在当年年度目标管理考核最终 成绩中扣减15分,对部门、单位 主要负责人进行诫勉谈话。

领导干部率先垂范、部门负 责人签订禁酒承诺书。"对违反规 定的,发现一个处理一个,绝不搞 下不为例",举报电话:6195095、 12388

周村质监局-

签遵守禁酒承诺书

自愿接受社会监督

本报1月28日讯(记者 张汝树 通讯员 苏桂玉) 28日,淄博市质量技术监督局 了《遵守禁酒规定承诺书》,承

周村区委、区政府在全区 党政机关和事业单位工作人 实行工作日中午无例外 工都签订了承诺书,保证

据介绍,质监部门将对发 现的违规饮酒行为,一经查 实,严肃进行处理,决不姑息 迁就。凡因违规饮酒给部门造 成恶劣影响的,年度工作考核 一票否决。

品牌转让

著名国际时尚休闲服 饰品牌,大型商场设有专 柜,现对外转让淄博代理 权。

电话:18663666603



春节期间食品市场消 费安全, 沂源县工商局 组织开展规范散装食 品经营行为专项执法 活动。截至目前,检查 食品经营户618户,查处 未履行进货检查验收 义务、未标注生产日期 等违法行为16起

本报通讯员 Т 录友一 摄影 报道



济南新东方学校

郑重声明

济南新东方学校是北京新东方教育科技集团在山东省范围内开设的第一 所直属分校。目前仅有济南新东方学校及青岛新东方学校为新东方旗下的直 属学校,现在省内个别机构盗用"新东方"的品牌形象进行虚假招生,对于 那些"虚假机构"我们将保留追究法律责任的权利。

2013年寒假,济南新东方学校除在临淄地区开设小学冬令营外,其它没有 开设任何课程。临淄小学冬令营咨询电话: 18853323298

其它课程淄博咨询处电话: 13678831107 请各位在报班前务必认真核实,

济南新东方官网http://jn.xdf.cn 维权电话:0531-81798210

我选 新东方

小升初蓄能

走向名牌初中数学课程 走向名牌初中英语课程 走向名牌初中语文课程

高考冲刺提分

高考冲刺课程 高考1对1课程 高考全日制课程 高考1对1全日制课程 高考艺考课程 高考艺考1对1课程

中考冲刺提分

中考冲刺课程 中考1对1课程 中考1对1全日制课程

四六级 考研冲刺提分

四六级基础课程 四六级强化课程 四六级基础强化全程 考研英语、政治、数学 考研专业课 无忧考研计划

国内夏/冬令营

全科学习集训营 VIP个性化集训营 英语素质能力营 全英文E计划冬令营

留学升学双通道

TOEFL IELTS SAT SSAT

美加本科留学直通车 英澳本科留学直通车

庆新东方20周年,济南新东方寒假班倾情大优惠:网报、早报、联报、团报,各种班型优惠不断.... 详情请垂询: 0581-87176688 或点击济南新东方官方网站: jn.xdf.cn 总部地址:济南市山大路228号(山大路与和平路交汇处)

张店一中实行教师随考制度

期末考试老师学生一起考

本报1月28日讯(记者 姜斌 通讯 张佃东) 28日上午,张店一中期末 考试设置了一个特殊的考场,这个考场 的考生全是教师。这是该校正在实行的 -项新举措---教师随考制度。

"以往的考试总是学生先考试,老 师在讲评试卷的时候再参考着答案分 析学生的答题情况。这样往往造成老 师讲评试卷的思维与学生考试答题的 思维不在同一个频道,老师很难站在 学生的角度分析试卷,形成了讲评低 效的局面。"该校的杜宁老师说,学校 实行的教师随考制度就是让老师也做 一次学生,让老师与学生在相同的时 间内完成同一份答卷。

据学校的王德军校长介绍:"这 样的随考制度一方面能使老师从学 生的角度了解试卷的结构,做到讲评 试卷有针对性;另一方面也是一种教 育的方式,这样的随考制度向学生传 递一个信息,老师与学生在考试面前 是一律平等的,平等的考试可能更大 程度上激发学生学习的积极性与主 动性。

山东理工大将有博士点

学校计划今年9月份招收首批博士生

本报1月28日讯(见习记者 谭文 27日下午,山东理工大学顺利通 过博士学位授予单位立项建设验收, 预计今年年内将建成3个一级学科博

根据国务院学位办《关于做好 立项建设博士、硕士学位授予单位 验收工作的通知要求》,此次顺利通 过验收的专业为农业工程、机械工 程、化学工程与技术3个博士学位授 权一级学科,其中还包括13个二级

据介绍,此次增列的农业工程专 业博士点填补了山东省至今没有农业 工程博士学位授权一级学科的空白。 目前山东理工大学的农业工程专业整 体实力处于山东高校领先地位,在玉 米联合收获机械研发、农村电力线路 故障定位、生物质液化等方面处于国 内领先水平。在农业工程领域获得3项 国家科学技术奖励。

而且,山东理工大是山东省制造 业相关学科最全的理工科大学,农业 机械化工程学科是山东省唯一的农业 工程领域省级重点学科和"泰山学者" 设岗学科。增列山东理工大学为博士 学位授予单位对于加速山东省农业现 代化起到十分重要的作用。

同时,鲁中地区博士学位授予单 位仍属空白,山东理工大博士点的设 立也可以为区域科技创新和经济发展 提供更多高层次人才和高新技术需

据山东理工大学管理与规划外的 工作人员介绍,学校现已计划于今年9 月份面向全国招收首批博士生。